CBolicmBa deaumocmu Yucea.

Pa3AoXeHue Ha npocmble MHOXumeAu

1. Ucnonb3yAa onpepeneHne AeNIMMOCTU, O OKAXKUTE, YTO:
1) 39 — penutenb umncna 68601;
2) 19 He sBnseTca genutenem uncna 3551.

2. Ha cknap npuse3snu 57 nayek yyebHUKOB, No 22 y4ebHMKaA B KaxKA0Mn nayke. MoXKHO n
NOPOBHY pacnpeaenvTb 3TN y4eOHUKM MeXKay TPeMA MarasMHamu?

3. Paspenute Ha 5 npoussegeHue:
1) 25 - 16; 3)24-5-13;
2)84 - 30; 4)99 - 45 - 12.

4. NMoyemy paBEHCTBO M = 21 HA3bIBAOT POPMY/ION YETHOIO Ymcna’?

5. dopMynoi Kakux unmcen ABNAETCA PaBEHCTBO:
1)a="7n; 2)a = 4n; 3)a = 9n; 4)a =12n

6. YKaXKute HeCKO/IbKO TaKMUX HAaTypa/ibHbIX 3HAYEeHUU M, uTobbl cymma 32 + m:
1) nennnacb Ha 2; 3) penvnacb Ha 7;

2) He genvnacb Ha 2; 4) He penunacb Ha 7.

7. Kakue u3 cneaylowmx cymm Aenarca Ha 7:

a) 14 + 28; r)7 + 25; X) 39 + 35;
6) 8+ 1; a) 16 + 5; 3) 50 + 44;
B) 630 + 49; e) 68+ 777; n)56 + 700.

8. BepHo i yTBEepKaeHMUe:

1) ecnm Kaxpoe cnaraemoe AenuTca Ha 4, To CyMma AennTca Ha 2;

2) ecnn Kaxkaoe cnaraemoe AennTca Ha 2, TO CyMMma AennTtca Ha 4;

3) eciv HX 0AHO U3 C/laraemblx He Ae/INTCA Ha HEKOTOPOE YNC/I0, TO U CYMMa He Ae/INTCA Ha 3TO
4yuncno;

4) ecnn cymma HaTypasibHbIX YACEN Ae/IUTCA Ha HEKOTOPOE YMC/IO, TO M KaXKa0e caaraemoe
AENNTCA HA 3TO YUCNO.

9. He npou3BOAA BbIYUCNEHUI, AOKAXKUTE, YTO:
a) 35- 20 penutca Ha 14
DokasatenbctBo: 35-20=(5-7)-(2-10)=(7-2)-5-10=14-5-10

6) 63 - 24 penutca Ha 21; r) 34 - 33 KpaTHo 51;

B) 182 penutca Ha 81; n) 5+ 2* kpatHo 20.

10. Bbluncaure paymoHanbHbiMm cnocobom:

a)(54-9):3 r) (75-18):45 é)(2-2-3-7):(2-7)

6) (65 -24):15 A) (35+ 28+ 147):7 x) (570 + 1140 — 171): 19

B) (18 + 63 +81):9 e) (462 — 126 + 84):42 3)(2:-5-5-7-13):(5-5-13)
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11. Noabepute Nnpumep, oNnpoBepraoLmnii cnegyollee yTBep:KaeHue:

a) eC/IN HX YMEeHbLIAeMOE, HW BbIYMTAEMOE He AeNATcA Ha HEKOTOPOE YNCIO, TO U PA3HOCTb Ha
3TO YMCNO HE AeNUTCS;

6) ecnm pasHOCTb ABYX YMCEN AENNUTCA Ha HEKOTOPOE YMUCIO0, TO U YMEHbLLAEMOE, U
BblYMTAEMOE AENATCA Ha 3TO YMCIO.

Onposepratolme NPUMepPbl Ha3bIBalOT KOHTPNPUMEpPamMM.

12. BepHbl n yTBepxKaeHUA? Ecnm yTBep)KaeHue HeBepHO, NpuBeaUTe KOHTPNpUMmep.

a) ecan yncno genutca Ha 14, To oHo aenutcs Ha 7

6) ecnv YMCno AennTca Ha 22, To OHOo aenutca Ha 11

B) €C/IM YMC/I0 AeNNTCA Ha 7, TO OHO AenuTca Ha 14

r) ecnm ymcno genutca Ha 11, To oHO AennTca Ha 22

[) ecnv yncno He aenutca Ha 14, To OHO He aenuTca Ha 7
€) eC/IN YNCNOo He AeNNUTCA Ha 22, TO OHO He aenuTtca Ha 11

€) ecnm yncno He gennTca Ha 7, TO OHO He aenuTcs Ha 14
) eCnm uncno He genntca Ha 11, To OHo He aenuTcs Ha 22

13. Pa3noXuntb Ha NPOCTble MHOXUTENU

a)72; r) 420; €) 350;
6) 162; n) 570; *) 1000;
8) 98; e) 2500; 3) 1500.
14. 3annwunTte BCe AgennUtenn Yncna a.

aJa=2-5-7; Bla=2-2-3-7;
6)a=3-5-5; rra=2-5-11.

15. BcraBbTe nponyweHHble YKucna:

a)225=3-3-0"5; B)210=0-3-5-7;
6)308=2-0-7-11; r)84=2-2-3-0.
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